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REFERAT
FRA MØDE I FORÆLDREREPRÆSENTANTSKABET
25. oktober 2016


1. DAGSORDEN
Mødet havde følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Godkendelse af referat fra sidste møde 
4. Beretning fra forældrerepræsentantskabet
5. Orientering om skolens virksomhed og økonomi
6. Orientering om selvevalueringsmodellen
7. Valg af formand og næstformand
8. Drøftelse af indkomne forslag
9. Eventuelt

Beretning fra forældrerepræsentantskabet, orientering om skolens virksomhed og økonomi, og orientering om selvevalueringsmodellen blev forelagt på forældrekredsmødet umiddelbart før mødet i forældrerepræsentantskabet.

2. REFERAT

Ad pkt. 1
Formand blev valgt som dirigent.

Ad pkt. 2
Henrik Berg (8.b. rep) blev valgt som referent.

Ad pkt. 3
Referat fra sidste års møde var ikke umiddelbart tilgængeligt på forældreintra, men vil blive genudsendt snarest.

Ad pkt. 7
Louisa Greve Finkelstein (6.a. rep) blev genvalgt til formandsposten.
Pernille Sigersted Rasmussen (1.a. rep) blev valgt til næstformandsposten.

Ad pkt. 8
Der var ikke modtaget forslag.

Ad pkt. 9
Under punktet eventuelt blev konceptet ”forældreaftaler” drøftet, der var dels dialog om selve gennemførelsen af drøftelser på forældremøder omkring respektive forældreaftaler, dels aftalernes indhold og jurisdiktion. Der var endvidere dialog omkring skolens rolle (bør skolen i større udstrækning diktere indhold kontra det er forældrenes bidrag til samarbejdet med skolen omkring uddannelsen af vores børn). Det blev gjort klart, at drøftelserne på repræsentantskabsmødet alene kunne og måtte opfattes som drøftelser og ikke på nogen måde som aftaler, da sådanne beslutninger/aftaler ikke kan behandles under punkt eventuelt.

Der udspandt sig en konstruktiv udveksling af synspunkter, hvorunder det blandt andet kom frem, at der ikke blandt alle repræsentanter var kendskab til dels egen rolle i f.m. udarbejdelse af forældreaftaler, dels den af forældrerepræsentantskabet udarbejdede guide/vejledning (guiden/vejledningen rundsendes snarest). Ligeledes kom det frem, at der kan være brug for bedre forventningsafstemning mellem lærerens og repræsentantens roller, når det kommer til tilrettelæggelse af drøftelser om forældreaftaler på forældremøderne samt udarbejdelse af samme. 

På baggrund af drøftelserne på repræsentantskabsmødet overvejes det af såvel ledelse som repræsentantskabet, om forældreaftaler bør berøres i f.m. ”fyraftensmøderne”, der gennemføres forud for forårets forældremøder. Ledelsen overvejer ligeledes en drøftelse af punktet med lærerstaben.
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